

Достаточно сказать всего два слова: "Сидоров! Три!", как в сознании возникает картинка одного из самых популярных видеоклипов. Уж больно колоритен рыжий хулиган Сидоров!

Рос. газ. - 1995 -

**СИДОРОВ**

1 апр. - с. 14.

**КУПИЛ**

**«мерседес»**

На самом деле никакой он не Сидоров, а Саша Лойе. Впервые на телеэкране появился шесть лет назад, сыграл крепостного мальчика в фильме "Дубровский".

На съемочную площадку попал случайно. Отдыхал с мамой в пансионате, а поблизости проходили съемки. Рыжий парнишка пригласился ассистентке режиссера. За эту роль он получил первый в жизни гонорар — шестнадцать рублей, на которые купили маме заколку, а Саше — первую машинку для будущей коллекции.

Сейчас в его коллекции около восьмидесяти машинок. Недавно Саша с рекламного гонорара приобрел "мерседес" выпуска 66-го года. И считает его жемчужиной своего "гаража".

После съемок в "Дубровском" были еще главные роли в трех фильмах и в двенадцати сюжетах "Ералаша". Год назад Саше предложили попробоваться на роль хулигана Сидорова в рекламном ролике. Сам Лойе совсем не хулиган. Наоборот, очень дисциплинированный, серьезный и работоспособный мальчик. С математикой он в хороших отношениях.

А хулиганом стал под опытной рукой гримера. Достаточно было растрепать его аккуратно причесанные волосы...

Совсем недавно творческое объединение "Экран" предложило Саше сняться в фильме, где ему придется сыграть сразу две роли, русского и американца. Саша внимательно изучил сценарий и дал согласие.

Елена КОСТИНА.